
Результати анкетування БАТЬКІВ 
 

Чи комфортно Вашій дитині  у школі? 

 
 

З чим Ви пов’язуєте небажання Вашої дитини 

йти до школи? 
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Дуже Так Не дуже
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4%
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45%

Є бажання

Упереджене ставлення з боку вчителів

Взаємини з однокласниками

Лінь

Не виказує незадоволення



Як Ви отримуєте інформацію про діяльність школи 

та про події, які в ній відбуваються?

Батькам завжди вдається поспілкуватись з 

керівниками закладу освіти і досягти порозуміння? 
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15%

48%

Від класного керівника

З сайту школи

З інформаційного стенду

З соціальних мереж

Від своєї дитини
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40%

4%

Так Переважно так Іноді



Як Ви оцінюєте освітнє середовище? 

 
 

Ваша дитина харчується в закладі освіти? 

 
 

Наскільки Ви задоволені харчуванням у школі? 

 

4%
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Погано Добре Відмінно
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Так, завжди Переважно так Іноді Ні

17%

77%
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Повністю задоволений

Переважно задоволений

Переважно незадоволений

Повністю незадоволений



Якщо Ви незадоволені організацією харчування в 

школі, то вкажіть, що саме є причиною 

 
 

Чи є харчування, яке пропонує шкільна їдальня, 

смачним та корисним? 
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Асортимент буфету
Іноді малі порції
Склад меню
Смакові властивості
Невеликий асортимент
Моя дитина не харчується
Не всі страви подобаються
Задоволений
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Так

Як правило

Їжа несмачна

Не знаю, дитина не харчується



 

Чи дотримуються/ порушуються Ваші права у закладі 

освіти? 

 

 
 

 

Школа враховує Вашу думки під час прийняття 

важливих рішень? 

 

 
 

70%

30%

Практично не порушуються

Інколи порушуються, але вирішуються

52%

3%

45%

Так, завжди Ні Частково враховує


